

ПРОТОКОЛ

совещания декана Факультета стоматологии и медицинских технологий СПбГУ
с клиническим ординатором Муминовым К.Дж.

26.09.2023

№44/11-02-2

Председательствующий — Ю.А. Щербук, декан Факультета стоматологии и медицинских технологий СПбГУ

Секретарь – Д.Д. Абрамова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Заместитель начальника Учебного управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция	В.А. Василевская
Заведующая кафедрой терапевтической стоматологии Факультета стоматологии и медицинских технологий СПбГУ	Л.А. Ермолаева
Заместитель декана по молодежной политике	Н.А. Огрин
Обучающийся 2 курса ординатуры	К. Дж. Муминов

Повестка дня:

1. О наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса
-

1. О наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса

В.А. Василевская, Л.А. Ермолаева, Н.А. Огрин, К. Дж. Муминов

Клинический ординатор К.Дж. Муминов обратился с просьбой о переводе на другую клиническую базу для самостоятельной работы. Разъяснения по сути сложившейся ситуации даны заведующей кафедрой терапевтической стоматологии проф. Л.А.Ермолаевой, которая отметила, что К. Дж. Муминов в настоящее время не готов к самостоятельной работе с пациентами, так как он не освоил основные методики и приемы работы, а уровень его знаний русского языка не позволяет самостоятельно вести диалог с пациентами и медицинскую документацию. Кроме того, разъяснена причина, по которой К.Дж. Муминова не назначают ассистентом, так как у него отмечены нарушения режима работы поликлиники.

Клинический ординатор К. Муминов отрицает самостоятельный уход с рабочего места второго ассистента стоматолога для совершения намаза до окончания процедуры лечения пациента. Более того, он утверждает, что после окончания лечения больного лично просил разрешения врача-стоматолога для ухода в специальную комнату с целью совершения молитвы.

К.Дж. Муминов сообщил, что в первый месяц работы он вообще не понимал разговоров на русском языке преподавателей, коллег и пациентов и подтвердил значительные трудности в общении с ними в настоящее время из-за низкого уровня знаний русского языка.

Заместитель начальника Учебного управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция предложила К.Дж. Муминову, взять академический отпуск для повышения уровня знаний русского языка, но в ответ был получен отказ со ссылкой на отсутствие финансовых возможностей и времени.

Декан Факультета стоматологии и медицинских технологий СПбГУ Ю.А. Щербук предложил К.Дж. Муминову пройти интенсивный курс русского языка на базе СПбГУ, на что ординатор снова ответил отказом и выразил настойчивое желание ускоренного практического освоения мануальных навыков в другой стоматологической клинике.

Профессор Л.А. Ермолаева дала К.Дж. Муминову повторные разъяснения о невозможности реализации его требований в настоящее время из-за недостаточного уровня его профессиональной подготовки и низкого уровня знаний русского языка.

1.1. К.Дж. Муминову предложено в течение 3-х рабочих дней направить объяснительную записку о пропуске занятий.

Председательствующий



Ю.А. Щербук

Секретарь

Д.Д. Абрамова